

工业级协议网关

用户手册

1910041186 REV1.0.0

声明

Copyright © 2023 普联技术有限公司

版权所有,保留所有权利

未经普联技术有限公司明确书面许可,任何单位或个人不得擅自仿制、复制、誊抄或转译本手册部分或 全部内容,且不得以营利为目的进行任何方式(电子、影印、录制等)的传播。

TP-LINK[®]为普联技术有限公司注册商标。本手册提及的所有商标,由各自所有人拥有。本手册所提到的产品规格和资讯仅供参考,如有内容更新,恕不另行通知。除非有特殊约定,本手册仅作为使用指导,所作陈述均不构成任何形式的担保。

目录

第1章	用户手册简介1
1.1	目标读者1
1.2	本书约定1
第2章	设备管理2
2.1	产品简介2
2.2	Web 界面管理2
2.2.1	登录前准备
2.2.2	登录 Web 管理界面
第3章	系统界面5
3.1	系统状态5
3.2	基础设置5
3.3	网络参数6
3.4	串口参数7
第4章	协议设置8
4.1	协议设置8
4.1.1	协议转换方式8
4.1.2	PROFINET 配置9
4.1.3	EtherNet/IP 配置10
4.1.4	Modbus RTU/ASCII Slave 配置11
4.1.5	Modbus RTU/ASCII Master 配置11
4.1.6	Modbus TCP Server 配置15
4.1.7	Modbus TCP Client 配置16
4.1.8	Transparent 模式配置

4.2	数据映射	21
4.2.1	功能介绍	21
4.2.2	端口转发配置实例	22
第5章	系统设置	24
5.1	云管理	24
5.2	IP 白名单	29
5.3	管理账号	
5.4	系统日志	
5.5	配置管理	30
5.6	软件升级	31
第6章	系统监控	
6.1	I/O 数据监控	33
6.2	协议诊断	33
6.3	Ping 看门狗	34

第1章 用户手册简介

本手册旨在帮助用户正确使用工业级协议网关,以 TL-DU3002 工业级为例进行介绍。工业级协议网 关系列机型在硬件配置上存在差异,具体信息请查阅对应的安装手册;工业级协议网关系列机型软件配 置步骤基本相同,可统一参考 TL-DU3002 工业级(本手册)进行配置。

本手册详细介绍登录工业级协议网关 Web 页面配置各项功能的方法,请在操作前仔细阅读本手册。

1.1 目标读者

本手册的目标读者为熟悉网络基础知识、了解网络术语的技术人员。

1.2 本书约定

在本手册中,

- ▶ 所提到的"网关"、"设备"等名词,如无特别说明,系指 TP-LINK 工业级协议网关。
- 全文如无特殊说明,Web界面以TL-DU3002工业级机型为例,且本手册的Web界面仅为示例,请以实际网络Web界面为准。
- 用 >> 符号表示配置界面的进入顺序。默认为一级菜单 >> 二级菜单 >> 三级菜单,其中,部 分功能无二级菜单。
- ▶ 正文中出现的<>尖括号标记文字,表示 Web 界面的按钮名称,如<确定>。
- 正文中出现的""双引号标记文字,表示 Web 界面出现的除按钮外名词,如"系统升级"界面。

本手册中使用的特殊图标说明如下:

图标	含义
<u> 注意</u> :	该图标提醒您对设备的某些功能设置引起注意,如果设置错误可能导致数据丢 失,设备损坏等不良后果。
@ 说明:	该图标表示此部分内容是对相应设置、步骤的补充说明。

第2章 设备管理

本章介绍如何通过本地 Web 界面管理工业级协议网关。

2.1 产品简介

工业级协议网关可实现工业现场的串口设备接入 IP 网络,有助于设备集中管理以及业务数据的集中处理,帮助用户组建数字化的物联网络。可应用于仓储物流、工业 IoT、停车门禁、电力监控等自动化场景。

2.2 Web 界面管理

2.2.1 登录前准备

首次使用设备登录 Web 管理界面,需要确认以下几点:

- 1. 设备已正确连接到电源,并正常启动,任一LAN 口已与管理主机相连;
- 2. 如果想使用域名 tplogin.cn 登录,需要将 PC 与设备相连的网卡的 DNS 改为设备的 IP;
- 3. 出厂状态下默认为静态 IP: 192.168.1.254, 需要将主机修改至同一网段才能登录;
- 4. 管理主机已至少安装一种以下浏览器:IE 8.0 或以上版本,最新版本的 FireFox、Chrome 和 Safari 浏览器;
- 5. 管理主机 IP 地址、DNS 服务器地址需修改至与设备同一网段 IP 地址和 DNS 服务器地址参数;

手动	\sim
Pv4	
💽 म	
P 地址	
192.168.1.24	
子网前缀长度	
24	
₩¥	
192.168.1.1	
首选 DNS	
192.168.1.1	
备用 DNS	
Du6	
rvo	

6. 为保证能更好地体验 Web 界面显示效果,建议将显示器的分辨率调整到 1024×768 及以上像素。

2.2.2 登录 Web 管理界面

 打开浏览器,在地址栏中输入设备默认管理地址地址 <u>http://192.168.1.254/#/login</u>,按下 Enter 键回 车,进入 Web 管理界面;

▲ 不安全 | 192.168.1.254/#/login

 首次登录需要设置管理员密码,如下图所示,密码长度不得少于6位,设置完成后,点击<完成>进入 系统状态界面。

请妥善保管该密码,如遗忘,只能	能将设备恢复出厂设置
	家福福度·5
* 设置密码	1
*确认密码 ••••••	55
完成	



- 设置登录密码,提交前请记住并妥善保管。如遗忘密码,只能恢复出厂设置,重新设置设备的所有
 参数。
 - 3. 下次进入网关的 Web 管理界面,直接输入密码会自动进入系统状态界面。

请输入密码	95
	忘记密码
登录	R.

欢迎使用

推荐使用Chrome、FireFox、Edge浏览器访问本页面

回目录

第3章 系统界面

3.1 系统状态

进入页面>> 系统状态,系统状态界面可查看设备拓扑和设备状态。点击右上角<安全退出>,可直接进入 设备登录界面。

TP-LINK	TL-DU300	2丁业级				🏓 技术支持 📑 安全退出
 系统状态 基础设置 网络金数 	>	相話當近	设制型号: 1900年8月5 MACH312:3	L-DU3002 <u>T 발명</u> 또 Agent SC-6A-48-13-45-95		协议设置
當 本□参数 ■ 协议设置	>		1935a): 192	168.1.254		
X 系统设置 副 系统监控	>	BOURE: PROPINETIO CONTIAN	走街1: PROFINETIO Device PROFINETIZ是E: AUGRIZE	発電2: Motius RTUASCE Master 用電電気 RTU 期間経費での 命元環境で成 3 期度度可認可能 100 Motionは登え 0 電信研究 RS-227115200	TOURE: MODULE RTUACCE Surve	
		设纸状态 ПС 100%ESE 100M 全双工 ↓ ■Class RS-232/115200	 同口水市電志集 网络未描入 副業品の2月 2023/2/16 21:06:53 	50-4000 未描入 16分46秒		

- 设备拓扑:可以查看 DU3002 连接的设备类型以及关键配置信息。
- 设备状态:可以查看网口速率和插拔状态、SD 卡状态、系统时间、串口类型等信息。

3.2 基础设置

进入左侧栏>> 基础设置,可查看设备信息,修改设备名称,在时间设置中可修改日期和时区。

■ 系统状态	>	基础设置		
	>	VLde Music		
(1) 网络参数	>	反曲信息		
#日参数	>	* 设备名称 TL-D	1∪3002工业级	
■ 协议设置	>			
★ 系统设置	>	保存		
■ 系统监控	>			
		时间设置		
		时区 (UTC	>+08:00)北京,乌鲁木齐,香港特别 >	
		* 日期 🗰	2023-02-16	
		时间 21	✓ : 47 ✓ : 25 ✓	
		普选NTP服务器 请输	λ	(可选)
		會用NTP服务器 清缩	λ	(可选)
		保存		

时区 选择时区。

日期 选择日期。

时间 选择时间。

首选 NTP 服务器 若设备可以访问互联网,可设置此项进行网络校时。填入 NTP 服务器地
 址后,设备会主动同步该服务器的时间,转换为用户选择的"时区"的
 时间,并且覆盖以上"时间"和"日期"两项的修改。
 如不需要同步时间,则此栏不填写。

备用 NTP 服务器 由于 NTP 服务器并非固定不变,推荐搜索两个不同的地址,分别填入首选、备用 NTP 服务器输入框。当"首选 NTP 服务器"地址同步时间失败时,则设备会尝试同步该地址的服务器时间。

设置完成后,点击<保存>使配置生效。

3.3 网络参数

进入左侧栏>> 网络参数,可选择连接方式为静态 IP 和动态 IP,若为静态 IP,需要设置 IP 地址、子网掩 码和网关。

Ħ	系统状态	>	网络参数								
ll	基础设置	>									
۲	网络参数	>	连接方式	静态IP						~	
ŧ	串口参数	>	* IP地址	192	•	168	•	1	•	254	
≣	协议设置	>	* 子网掩码	255	•	255		255		0	
×	系统设置	>	网关	192	•	168	•	1	•	1	
<u>1.1</u>	系统监控	>	首选DNS服务器	0		0		0		0	
			备选DNS服务器	0	•	0	•	0	•	0	
			保存								

连接方式 连接方式可选择静态 IP,手动设置 IP 地址;也可以选择动态 IP,自动从 服务器获取 IP 地址。

IP 地址 设置设备的 IP 地址,可根据实际网络情况修改此值。局域网内部可通过 该地址访问设备。

子网掩码 设置设备的子网掩码,默认为 255.255.255.0,可根据实际网络情况修改 此值。

设置完成后,点击<保存>使配置生效。

3.4 串口参数

进入左侧栏>> 串口参数,可选择波特率、校验位、停止位和接口类型,设置完成后,点击<保存>使配置 生效。

	系统状态	>	串口参数		
ll ^o	基础设置	>			
۲	网络参数	>	串口	串口1 🗸	
•	串口参数	>	波特率	115200 🗸	,
≣	协议设置	>	枝验位	无	,
×	系统设置	>	数据位	8	
ub	系统监控	>	停止位	1	,
			接口类型	RS-232	,
			保存		

波特率 串口通信的速率

校验位 对于偶和奇校验的情况,串口会设置校验位(数据位后面的一位),用一个值确保传输的数据有偶个或者奇个逻辑高位。

停止位 用于表示单个包的最后一位。

接口类型 在串行通讯时,要求通讯双方都采用一个标准接口,使不同的设备可以 方便地连接起来进行通讯。

回目录

第4章 协议设置

工业级网关 TL-DU3002 网关支持各种不同的工业协议,允许物联网网关与使用不同协议的设备通信,可 在传输过程中作为不同协议的转换器。



● 不同协议模式下需要配置的条目有所不同,请根据设备的工作模式有选择性地查看本章节内容。

4.1 协议设置

4.1.1 协议转换方式

设备可切换协议转换方式定义了 Agent、Transparent 两种方式:

 Agent 方式: DU3002 与使用两种不同协议的设备进行通信,DU3002 在作为主机时,会主动与外部 设备进行通信。

协议转换方式	Agent	~			
	4				-
PROFINET IO Controll	er 🗸	角色1: PROFINET	IO Device 角色2: Modbus	RTU/ASCII Master	Modbus RTU/ASCII Slave 🗸

 Transparent 方式: Modbus TCP 与 Modbus RTU/ASCII 进行转换,即 Modbus 网关,使得以太网 上的 Modbus 设备能够与串行链路上的 Modbus 设备通信。

Modbus TCP Client > 角色1: Modbus TCP Server 角色2: Modbus RTU Master Modbus RTU Slave	~

④说明:

▶ 不同协议转换方式,具体请以设备丝印上的 LAN 口序号及设备实际 Web 界面为准。

4.1.2 PROFINET 配置

在 Agent 模式下,进入页面:协议设置 >> 协议设置,选择 PROFINET IO Device 作为设备接口,网关 角色 1 为 PROFINET IO Device。

协议转换方式	Agent	~	,	
	y			
PROFINET IO Control	ler 🗸	角色1:	PROFINET IO Device	Â

选择设备名称为 PROFINET 设备通信时的设备名称,可在页面配置,也可使用 PROFINET DCP 协议配置:选择导出 GSDML 按钮导出 GSDML 文件,之后将 GSDML 文件导入 PROFIENT IO Controller 中,即可快速完成配置,开始通信。

角色1设置 角色	92设置		
* PROFINET站点名	du3002v2		
导出GSDML	导出		
保存			

PROFINET 站点名 PROFINET IO Device 的名称。 可设置长度为 1-240。

④说明:

● 需要在配置好另一种协议后才能导出 GSDML 文件。

4.1.3 EtherNet/IP 配置

在 Agent 模式下,进入页面:协议设置 >> 协议设置,选择 EtherNet/IP Scanner 作为设备接口,网关 角色 1 为 EtherNet/IP Adapter。

协议转换方式	Agent	~		
	1			
EtherNet/IP Scanner	~	角色1:	EtherNet/IP Adapter	

DU3002v2 可作为 EtherNet/IP Adapter 进行通信,根据需要的 IO 数据大小对 O->T 实例和 T->O 实例的 大小进行配置,之后按照页面上显示的实例建立连接即可。

角色1设置 角色	22设置		
设备类型	Adapter		
* EIP连接休眠时间	120 秒	(0~3600,0代表不休眠)	
Adapter设置			
0->T实例	100		
T->0实例	101		
IO数据长度配置方式	Automatic ~		
保存			
配置项	说明		取值范围
EIP 连接休眠时间	在一段时间没有通信	言,EIP 连接	取值范围: 0-3600s,0 表示
	将会断开。		关闭休眠
I/O 数据长度配置	I/O 数据长度的配置	方式,在选择	Automatic, User-defined
方式	自动时,由 DU3002	2v2 自动计算	
	所需 I/O 数据的长度	F Lo	

O->T 数据长度	O->T 实例的数据长度。	取值范围:	0-496bytes
	O->T: Originator to Target₀		
T->0 数据长度	T->O 实例的数据长度。	取值范围:	0-496bytes
	T->O: Originator to Target₀		

4.1.4 Modbus RTU/ASCII Slave 配置

在 Agent 模式下,进入页面:协议设置 >> 协议设置,选择 Modbus RTU/ASCII Master 作为设备接口, 网关角色 2 为 Modbus RTU/ASCII Slave。



DU3002v2 可作为 Modbus RTU/ASCII Slave 与 Modbus RTU/ASCII Master 进行通信。

角色1设置角的	色2设置		
设备类型	Slave		
传输模式	RTU	~	
Slave设置			
*从机ID	1	(1~255)	
保存			
侰	专输模式	Modbus 协议定义的传输模式。	RTU, ASCII
	从机 ID	DU3002v2 作为 Modbus RTU/ASCII	取值范围: 1-255
		Slave 时的从机 ID。	

4.1.5 Modbus RTU/ASCII Master 配置

在 Agent 模式下,进入页面:协议设置 >> 协议设置,选择 Modbus RTU/ASCII Slave 作为设备接口, 网关角色 2 为 Modbus RTU/ASCII Master。

	4	-	
角色2:	Modbus RTU/ASCII Master	Modbus RTU/ASCII Slave	~

DU3002v2 可作为 Modbus RTU/ASCII Master 在 RS232/RS422/RS485-2/RS485-4 串行链路上通信。只 需要按照需求配置 Modbus 命令,即可按照配置发送 Modbus 命令给串行链路上的从机。

	Master			
传输模式	RTU	~		
ni(2)				
	0	ms	(0~30000)	
最大重传次数	3		(0-5)	
• 响应起时	1000	ITS	(10-120000)	
	0	ms	(01/210~500)	
* 帕利利因时				

配置项	说明	取值范围
传输模式	Modbus 协议定义的传输模式。	RTU, ASCII
启动延迟	在串行链路上,有一些设备启动较慢,如果在这些	取值范围: 0-30000ms
	设备启动完成前就向其发送 Modbus 命令,会重复	
	的产生错误,甚至对设备造成影响,所以通过此配	
	置项来保证所有设备都启动完成后在开始发送	
	Modbus 命令。	
最大重传次数	当响应超时时,重新发送该命令。	取值范围: 0-5

- 响应超时时间 在 Modbus 协议中,从机向主机发送响应需要花费 取值范围: 10-120000ms 一段时间,这段时间通常由设备制造商设置。主机 可以配置等待从机响应的时间,如果这段时间内没 有收到响应,就不再等待响应,而是继续其他操 作。响应超时时间配置项便是用来配置本机型等待 从机响应的时间。
- 帧间时延(t3.5,仅用 Modbus RTU 帧并无帧头帧尾来标识帧的结束,而 取值范围: 10-500ms,0 于 Modbus RTU) 是使用该值来判断,帧和帧之间会间隔 3.5 个字符 为设备自动计算 时间 来区分。
- 字符间超时(t1.5,仅 Modbus RTU 帧必须以连续的字符流发送,如果两 取值范围: 10-500ms, 0 用于 Modbus RTU) 个字符之间的间隔大于 1.5 个字符时间,则认为该 为设备自动计算 帧不完整,将会丢弃。

Modbus命令					
+新增 音 删除					
□ /74 ER	从HUD 动炮 读写的边数量	触发条件	轮询响响	字节顺序交互	947
共计0条 第1/1页 已选:0					

点击新增,输入对应的 MAC 地址和 IP 地址,点击<保存>完成配置。

新增Modbus命令		×
名称	请输入	
* 从机ID	1	(1~255)
从机串口号	串囗1 ~	
功能	01-读多个线圈 >	
艘发条件	Cyclic v	
* 轮询间隔	1000	(100~1200000)
字节顺序交换	None v	
* 读取起始地址	0	(0~65535)
* 读取数量	10	1~2000
		取消 但左
配置项 说明		取值范围

名称	方便记录命令功能,例如"某车间某电表电压 读数"。	字符串
从机 ID	Modbus 命令中的目标。	取值范围: 1-255
从机串口号	在多通信串口机型中可以配置,将命令发往指 定串口。	机型的通信串口个数
功能		01: 读多个线圈
		02:读多个输入离散量
		03:读多个保持寄存器
		04:读多个输入寄存器
	Modbus 协议规定的功能码。	05: 写单个线圈
		06: 写单个保持寄存器
		15: 写多个线圈
		16: 写多个保持寄存器
		23:读写多个保持寄存器
触发条件	Disable: 禁用该命令	Disable,Cyclic,Data Change
	Cyclic:按照轮询间隔定时发送	
	Data Change:当数据更新时发送命令	
轮询间隔	该命令轮询的间隔,每隔指定时间发送一次命	取值范围: 100-1200000ms
	令。	
字节顺序交换	None:不做处理	None, Byte, Word, ByteWord
	Byte:将0x01,0x02,0x03,0x04 转为0x02,	
	0x01, 0x04, 0x03	
	Word: 将 0x01,0x02,0x03,0x04 转为 0x03,	
	0x04, 0x01, 0x02	
	ByteWord: 将 0x01,0x02,0x03,0x04 转为	
	0x04, 0x03, 0x02, 0x01	
读取起始地址	读命令的起始地址	取值范围: 0-65535
读取数量		取值范围与功能码的数据类型有关
		线圈/输入离散量(1 bit):1-2000
	评命令的 读取数重	保持寄存器/输入寄存器(16
		bits): 1-125
写入起始地址	写命令的起始地址	取值范围: 0-65535

写入数量

取值范围与功能码的数据类型有关 线圈/输入离散量(1 bit): 1-2000 保持寄存器/输入寄存器(16 bits): 1-125

写命令的写入数量

4.1.6 Modbus TCP Server 配置

在 Agent 模式下,进入页面:协议设置 >> 协议设置,选择 Modbus TCP Client 作为设备接口,网关角 色 1 为 Modbus TCP Server。

协议转换方式	Agent	~	
	9		
Modbus TCP Client	~	角色1: Modbus TCP Server	

DU3002v2 可作为 Modbus TCP Server 与 Modbus TCP Client 进行通信,并且可修改从机 ID 和 TCP 端

 \square_{\circ}

角色1设置 角色	52设置			
设备类型	Server			
Server设置				
• 从机D	1	(1~255)		
• TCP調□	502	(1~65535)		
保存				
从机 ID	本设备作为 Modbu	s 从机的 ID。	取值范围: 1-255	
「CP 端口	本设备监听的 TCP	端口号。	取值范围: 1-65535	

4.1.7 Modbus TCP Client 配置

在 Agent 模式下,进入页面:协议设置 >> 协议设置,选择 Modbus TCP Server 作为设备接口,网关 角色 1 为 Modbus TCP Client。

协议转换方式	Agent	~	
	4		
Modbus TCP Server	~	角色1: Modbus TCP Client	

DU3002v2 可作为 Modbus TCP Client 与多个 Modbus TCP Server 进行通信。

角色1设置 角色	2设置								
设备关型	Client								
Client设置									
* 启动延迟	0 ms	(0~30000)							
* 最大重传次数	3	(0~5)							
* 调应超时	1000 ms	(10~120000)							
保存									
Modbus命令									
+新增 言 题验									
□ 序号 名称 □ 1 2 52	从机户地址	从机口 功能			触发条件	轮询问题	李节顺序交互	操作	a 19/74
L 1 848	and 192.106.1.114.514		Read accress 0, Quantity 10		Cyclic	1000	None	944 A1	0 20194
配置项	说明				取	值范围]		
自动延迟	在串行链路上,	有一些i	设备启动较慢,	如果在这些	取值范	5国:0	-30000r	ns	
	设备启动完成前	就向其	发送 Modbus f	命令,会重复					
	的产生错误,甚	至对设行	备造成影响,所	所以通过此配					
	置项来保证所有	设备都周	启动完成后在开	F始发送					
	Modbus 命令。								
√重传次数	当响应招时时.	重新发i	关该命令。		取值弥	調: 0	-5		

响应超时 在 Modbus 协议中,从机向主机发送响应需要花费 取值范围: 10-120000ms 一段时间,这段时间通常由设备制造商设置。主机 可以配置等待从机响应的时间,如果这段时间内没 有收到响应,就不再等待响应,而是继续其他操 作。**响应超时时间**配置项便是用来配置本机型等待 从机响应的时间。

配置步骤:

- 1. 登录 TL-DU3002 工业级的 Web 管理界面,点击<协议设置>进入页面,设置协议转换方式为 Agent 模式。
- 2. 选择 Modbus TCP Server 作为设备接口,网关角色 1 为 Modbus TCP Client。。

协议转换方式	Agent	~		
	4			
Modbus TCP Server	~	角色1: Modi	ous TCP Client	

3. 在 Modbus 命令中点击<新增>,填写相应参数。

名称	某车间温度	
*从机IP地址: 满口号	192 · 168 · 1 · 114 : 514	
• 从机D	Ĩ	(1~255)
功能	01-读多个线圈 >	
驗发条件	Cyclic ~	
* 轮询间隔	1000	(100~1200000)
字节顺序交换	None ~	
* 读取起始地址	0	(0~65535)
* 读取数量	10	1~2000
		取消 保存

4. 点击<保存>确认配置,在 Modbus 命令表中可查看到已有配置。

Mod	bus命令											
+	新聞	ē 删除										
	序号	名称	从机户地址	从机口	XD RE	读写地址·数量	触发条件	轮纳间隔	字节顺序交互	操作		
	1	某车间温度	192.168.1.114.514	1	1	Read address 0, Quantity 10	Cyclic	1000	None	编辑	复制	田田

5. 之后进入 I/O 数据映射页面,将数据流方向切换为【Modbus TCP Server —>Modbus RTU /ASCII Slave】,便可以看到刚才添加的一条读命令。

4.1.8 Transparent 模式配置

在 Transparent 模式下,进入页面:协议设置 >> 协议设置,网关角色 1 为 Modbus TCP Server,角色 2 为 Modbus RTU Master。

协议转换方式	Transparent	~		
	9 4			A
Modbus TCP Client	~	角色1: Modbus TCP Server	角色2: Modbus RTU Master	Modbus RTU Slave \lor

此时可以选择网关的工作模式,指接入串口的设备的工作模式,设置 Modbus 参数,点击<保存>完成设置。

工作模式	RTU Slave	~	0
Modbus参数			
CP设置			
* 监听端口	502		(1~65535)
异常反馈	关闭 ?		
* 响应超时	1000	ms	(10~120000)
串口设置			
* 响应超时	1000	ms	(10~120000)
* 字符间超时	0	ms	(0或10~500,设置为0时,由系统自动计算)
* 帧间延迟	0	ms	(0或10~500,设置为0时,由系统自动计算)
高级设置			
* 启动延迟	0	ms	(0~30000)

配置项	说明	取值范围
工作模式	与 DU3002 串口相连的设备类型。。	RTU Slave, RTU Master, ASCII Slave, ASCII Master
监听端口	DU3002 监听的 Modbus TCP 端口(仅在工作 模式为 Modbus RTU Slave、Modbus ASCII Slave 时生效)。	取值范围: 1-65535
异常反馈	 当 TCP Client 通过 DU3002 与串行链路上的 设备通信时,如果通信出现异常,DU3002 会 按照 Modbus 协议规定向 TCP Client 发出异 常响应。 存在以下两种情况的异常响应: 1. 串行链路上的目标设备响应超时,网关向 Modbus TCP Client 发送异常码 0x0B; 2. 请求中的 slave id 无法在从机 ID 列表中 找到对应条目,网关向 Modbus TCP Client 发 	开/关
TCP 设置响应超时	TCP Server 的响应超时时间(仅用于 RTU Master、ASCII Master 模式) 本配置项用来配置 DU3002 等待 TCP Server 响应的时长,因为 TCP Server 需要一段时间 才能够发出相应。	取值范围:10-120000ms
串口设置响应超时	RTU/ASCII Slave 的响应超时时间(仅用于 RTU Slave、ASCII Slave 模式)	取值范围: 10-120000ms
字符间超时	Modbus RTU 帧必须以连续的字符流发送,如	取值范围:10-500ms,0
(t1.5,仅用于	果两个字符之间的间隔大于 1.5 个字符时间,	为设备自动计算
Modbus RTU)	则认为该帧不完整,将会丢弃。	
帧间时延(t3.5,	Modbus RTU 帧并无帧头帧尾来标识帧的结	取值范围: 10-500ms,0
仅用于 Modbus	束,而是使用该值来判断,帧和帧之间会间隔	为设备自动计算
RTU)	3.5 个字符时间 来区分。	

启动延迟 在串行链路上,有一些设备启动较慢,如果在 取值范围: 0-30000ms 这些设备启动完成前就向其发送 Modbus 命 令,会重复的产生错误,甚至对设备造成影 响,所以通过此配置项来保证所有设备都启动 完成后在开始发送 Modbus 命令。

从机ID列表				
+新增 直 删除				
序号 类型	从机ID范围	从机ID编移值	目的地址	操作
		暂无内容		
				10竅/页 ∨ K < 1 > x 前往第 页

点击<新增>从机 ID,输入目的地址和各类参数。

新增从机ID		×
类型	Modbus TCP ~	
* 目的地址	· · · · · 请输入	
*从机ID开始值	清輸入	(1~255)
*从机ID结束值	请輸入	(1~255)
*从机ID偏移值	请输入	(-254~254)

		取消	保存
配置项	说明	取值范围	
类型	该冬日的日的抽址的类型	可选值:M	odbus TCP、
	成小口1717176-1775	Modbus Se	erial
目的地址		取值范围:	当类型为
		Modbus TO	CP 时,需填入
	目的地址,根据条目类型有所不同	IP 地址及端	¦口;当类型为
		Modbus Se	erial 时,需选
		择串口。	
从机 ID 开始值	从机 ID 范围的开始值	取值范围:	1-255

从机 ID 结束值	从机 ID 范围的结束值	取值范围: 1-255
从机 ID 偏移值	从机 ID 的偏移值	取值范围:-254-254

从机 ID 列表用于多个串口间 Modbus 报文的路由,从机 ID 范围表示该条目适用的 Modbus 报文的 从机 ID 范围,符合该范围的报文都将按照此条目定义的规则转发至目的地址,目的地址可为 IP 地址或特 定串口(根据工作模式决定)。

从机 ID 偏移值用于处理串口下挂设备从机 ID 发生冲突的情况,如串口 1 下挂设备的从机 ID 为 1-100,串口 2 下挂设备的从机 ID 也是 1-100,由于修改下挂设备的 ID 比较繁琐,所以可以通过从机 ID 偏 移值来解决。可以添加如下两个条目.

条目 1:从机 ID 范围 1-100,从机 ID 偏移值 0,目的地址串口 1

条目 2:从机 ID 范围 101-200,从机 ID 偏移值-100,目的地址串口 2

此时 TCP Client 想要向串口 1 发送报文,直接按照 1-100 的从机 ID 发送即可,协议网关收到请求 后,按照条目转发至串口 1.

如果 TCP Client 想要给串口 2 发送报文,需要按照 101-200 的从机 ID 发送,协议网关收到请求 后,先将原从机 ID 加上偏移值,得到新的从机 ID,将报文中的从机 ID 改为新的从机 ID 后,再转发至串 口 2。经过上述操作,101-200 的从机 ID 变成了 1-100,可以与串口 2 的设备正常通信。

4.2 数据映射

4.2.1 功能介绍

DU3002 使用内存来交换两种协议的数据,两种协议的数据在 DU3002 内部存在映射关系,映射关系可由 DU3002 自动排布,也可以由用户手动调整。

☑ 说明:

当协议转换方式为 Transparent 模式,不支持 I/O 数据映射,请切换到 Agent 模式下查看相应的 I/O 数据映射。

I/O数据映射

540000000000000000000000000000000000000	PROFINET IO Controll	ler> Modbus RTU/ASCII v					
设置方式	手动	~					
	/	write	. IE	1	write		4
			_				
议类型: PROFINE	ET IO Controller	角色1: PROFINE	ET IO Device 角色2:	Modbus RTU/ASCII Master		协议类型:	Modbus RTU/ASCII Slav
改类型: PROFINE	ET IO Controller	角色1: PROFINE	ET IO Device 角色2: 名称	Modbus RTU/ASCII Master 功能	内部地址	协议类型:	Modbus RTU/ASCII Slav 数据长度

在 Agent 模式下,选择 PROFINET IOController 与 Modbus RTU Slave 通信。上图中可以看到 Command2 对应的内部地址是 0-1,则 Command2 在发送时,便会携带 0-1 的数据,而 0-1 的数据又 是 PROFINET IO Controller 输入的,这样就实现了两种协议之间数据的映射。

4.2.2 端口转发配置实例

-

- 1. 进入设备的 Web 管理界面,将工作模式设置为 PROFINET IOController 与 Modbus RTU/ACSII Slave 模式。
- 进入角色 2 设置页面:网络 >> NAT,按照现场情况配置好参数,之后按照需求添加 Modbus 命令, 本案例中添加了三条命令,来读取 DU3002 下挂的两台设备的波特率和从机 ID。
- 3. 点击<新增>,添加 Modbus 命令,设置端口转发参数如下:

+	新增	ē 删除									
	序号	名称	MAND	功能	读写地址/数量	触发条件	轮询间隔	字节顺序交互	操作		
1	1	设备1的波特面	1	1	Read address 0, Quantity 10	Cyclic	1000	None	(A.B.	Stel	把 印
]	2	设备1的从机ID	1	1	Read address 0, Quantity 10	Cyclic	1000	None	编辑	30.81	#59
1	3	设备2的从机D	1	1	Read address 0, Quantity 10	Cyclic	1000	None	编辑	3281	影 段

- 之后进入 I/O 数据映射页面,将数据流方向切换为【PROFINET IO Controller II Modbus RTU Slave】,便可以看到刚才添加的三条读命令(因为添加的是读命令,所以数据流是 Modbus RTU Slave—> DU3002—> PROFINET IO Controller),按照需要,可以调整三条命令的内部地址,此处使 用默认的排布方式。
- 5. 根据以上设置,之后进入 I/O 数据监控页面,将数据流方向切换为【PROFINET IO Controller—> Modbus RTU Slave】,可以看到 DU3002 从两台 Modbus RTU Slave 读取到的数据。第一个红框内 读取到的是设备 1 的通讯波特率: 3 (代表 9600),第二个读取到的是设备 1 的通讯站点: 10,第三 个读取的是设备 2 的通讯站点: 5。

TP-LINK TL-DU30	002T	业级															▶ 技术	おり 日 安全線出
■ 系统状态 >		I/O数据监控																
- 基础设置 >																		
③ 网络参数 >		数据流方向	PROFINET IC	Controller < M	lodbus RT 🗸													
會 非日参数 →		· iShitil	0			(十六进制)												
■ 协议设置 >		数据长度	64		~	(十)进制)												
X 系统设置 >		进制	十进制		~													
☞ 系统监控 ∨																		
I/O数据监控		🗹 自动刷新																
协议诊断		内部地址	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	04	08	0C	00	0E	OF
Ping看门狗		0000h	000	003	000	010	000	005	000	003	000	002	000	000	000	000	000	000
		0010h	000	000	000	000	000	000	000	000	000	000	000	000	000	000	000	000
		0020h	000	000	000	000	000	000	000	000	000	000	000	000	000	000	000	000
	0030h 000 000 000		000	000	000	000	000	000	000	000	000	000	000	000	000			

 进入协议诊断-Modbus RTU/ASCII 页面,可以看到【发送请求数】与【接收有效响应数】同步增长, 说明 du3002 与 3 台仪表能够有效通讯。

	8002	工业级				
■ 系统状态 >	,	协议诊断	Ť			
三 基础设置 >		PROFINET	Modbus RTU/ASCII	7		
④ 网络参数 >						
市 串口参数						
由 协议设置 >			串口 串口1	~		
★ 系统设置 >		🗹 自动刷新				
₩ 系统监控 ~	1	Modbus			半 口	
I/O数据监控		事件		数值	事件	数值
协议诊断		模式		Master	靖口号	1
Ping看门狗		发送请求数		0	中断	0
		接收有效响应数	ż	0	較描误	0
		接收无效响应数	ž	0	奇儒校验错误	0
		接收CRC/LRC	潜误数	0	超限错误	0
		接收异常数		0		
		超时数		0		

7. 目前 DU2002 已与两台 Modbus RTU Slave 稳定通讯,加下来调试 PROFINET 部分,首先进入 PROFINET 配置页面,点击【导出 GSDML】,会开始下载 DU3002 的 GSDML,将 GSDML 文件导入 至博图软件或其他组态软件中,即可快速完成组态和连接。

回目录

第5章 系统设置

在系统设置界面可以进行以下功能设置:云管理、IP 白名单、管理账号、系统日志、配置管理、软件升级。

5.1 云管理

☞ 说明:

 启用云管理,当设备和云端绑定之后,本地设置将自动同步至云端,您可以在本地或云端继续配置 相关参数(部分参数置灰不开放配置)。点击<继续本地配置>可在本地 Web 管理界面配置设备。

工业级协议网关支持 TP-LINK 商用网络云平台和 TP-LINK 本地 NMS 管理平台管理,可进行服务器及端口设置。出厂状态下,云管理功能默认关闭,需开启并联网后才能添加至 TP-LINK 商用网络云平台。

TP-LINK T	L-DU3002	2111498 🗗 技术支持 🕒 安全激出
匾 系统状态	>	云管理
基础设置	>	
(1) 网络参数	>	会報理 ① E共市
1 串口参数	>	
■ 协议设置	>	6277
🗙 系统设置	~	
云管理		
IP白名单		
管理账号		
系统日志		
配置管理		
软件升级		
➡ 系统监控	>	

登录网关的 Web 管理界面,进入页面:系统设置>>云管理,可开启或关闭设备的云管理功能

- TP-LINK 商用网络云平台:基于公有云管理架构的 TP-LINK 网络设备云管理平台。
- TP-LINK 本地 NMS 管理平台:基于企业私有云管理架构的 TP-LINK 网络设备管理服务,可部署
 至企业本地物理服务器或虚拟机。

5.1.1 TP-LINK 商用网络云平台

配置说明:

- 1. 将网关联网。
- 2. 进入网关的 Web 管理界面,进入页面:系统设置>>云管理,开启云管理功能。

点击页面中的<TP-LINK 商用网络云平台>(或用浏览器前打开 <u>https://smbcloud.tp-link.com.cn/</u>)
 进入 TP-LINK 商用网络云平台登录界面,使用 TP-LINK ID 登录平台。

TP-LINK 商用	云平台
TP-LINK ID登录 子	长号登录
诸编入TP-LINK ID	
请输入密码	45
□ 记住账号	忘记密码
登录 注册TP-11	

4. 进入页面:项目 >> 设备管理,点击右上角<添加设备>。

TP-LINK 商用云平台			首页	项目	设备	成员	费用 高级		🔒 tes	1 🜲 消息	◆ 服务及价格 ▲ 7877 →
📚 test	设备分组 / + Q.	< 全部 N	VR IPC	VPS 管理—(体机 路由器	交换机	~ AC AP 网桥	防火墙 云光线	F OLT ON	U 网络	控制器 > 添加设备
Q 搜索 通用 ▲	▶ 📚 test	≡ 内容	网络设备配置	设备转移 重启/升	级删除设备	导出设备信	夏 设置地理位置 C			Q 设备名	添加安防设备 摄像头、录像机等
● 设备管理		□ 序号 i	设备名称↓		设备类型 i	设备状态 ၊	设备型号	IP地址↓	MAC地址↓	所属分组	添加网络设备 路由器、AC、AP、网桥、交换机等
▲ 拓扑结构		□ 1 ⁻	TL-XAP3007GC-	PoE/DC易展版 1.0	吸顶式AP	离线	TL-XAP3007GC-PoE/DC易展版	192.168.1.107	6C-B1-58-11-32-C9	默认分组	添加其他设备
♥ 地图定位		2	R489GPAC		有线路由器	高线	TL-R489GP-AC	0.0.0.0	6C-B1-58-EF-40-62	默认分组	充电桩、网络音箱等

- 5. 支持通过设备 ID/MAC 地址/智能配置添加设备。
 - 1) 选择"设备 ID 添加",设备 ID 可在设备本地 Web 管理界面首页的"扫码上云"模块获取。

● 设备ID添加	TP-LINK 發展技术有限公司 正確的 DD786CF38C3464890 <u> </u>	日本 一 推荐用APP添加设 备扫码下载APP
○ 用MAC地址添加 ○ 智能配置添加		

2)选择"用 MAC 地址添加",输入设备 MAC 地址和设备本地 Web 管理的用户名和密码,点击<添加>。

设备 MAC 地址可在设备上的标贴上查看。

* MAC地址	请输入LAN口MAC地址,如:00-11-22-33-4	4-55	推荐用APP添加 扫码下载API
设备名称 计 请输入设备在本 设备用户名统一输 了TP-LINK APP管想	请输入一个便于区分的名称,如:分店路由 地web管理界面中的用户名和密码,在添加设备 admin,并确保各设备不存在IP冲突情况,以避 20的路由器设备需要统一输入用户名admin)。	^条 时用于验证(网桥 免连云失败, 添加	
设备名称 ③ 请输入设备在本 设备用户名统一输, 了TP-LINK APP管理	请输入一个便于区分的名称,如:分店路由自 她web管理界面中的用户名和密码,在添加设备 vadmin,并确保各设备不存在IP冲突情况,以避 的路由器设备需要统一输入用户名admin)。	^条 时用于验证(网桥 免连云失败, 添加	
设备名称 请输入设备在本 设备用户名统一输 了TP-LINK APP管理 * 用户名	请输入一个便于区分的名称,如:分店路由 地web管理界面中的用户名和密码,在添加设备 admin,并确保各设备不存在IP冲突情况,以源 的路由器设备需要统一输入用户名admin)。 请输入登录用户名	醫 时用于验证 (网桥 免连云失败, 添加	
设备名称	请输入一个便于区分的名称,如:分店路由自 地web管理界面中的用户名和密码,在添加设备 admin,并确保各设备不存在IP冲突情况,以避 的路由器设备需要统一输入用户名admin)。 请输入登录用户名 请输入登录密码	₩ 时用于验证(网桥 统连云失败,添加	

3)选择"智能配置添加",点击<开始智能配置>,可通过当前路由自动发现局域网中全部设备、统一添加、并进行集中管理。

添加设备	×
请确认项目中的设备都 已接入互联网 ,再添加设备。 <u>查看支持机型</u> · 可添加设备包括路由器、交换机、网桥、AC和FAT AP。无需手动添加FIT AP,添加AC后系统会自动识别并添加关联的FIT AP。 · 请检查产品规格标贴上是否有设备ID (有设备ID的机型只支持通过设备ID添加) ,标贴在设备机身上。	
 □ 设备ID添加 □ 用MAC地址添加 	■公式に 一体で 推荐用APP添加设 备相码下載APP
智能配置添加 智能配置添加 智能配置可通过当前路由自动发现局域网中全部设备、统一添加、并进行集中管理。 如当前局域网拓扑中存在不支持智能配置功能设备,无法通过智能配置集成发现和添加; 您可通过MAC地址添加的方式将设备添加至当前管理项目中,添加请先确认设备处于正常接入工作状态。 开始智能配置	

 添加完成后在设备信息中找到对应工业网关设备,点击条目后方<远程配置>,即可实现通过 TP-LINK 商用云平台远程管理设备。

5.1.2 TP-LINK 商云 APP

扫描二维码可获取 iOS 版 APP、Android 版 TP-LINK 商云 APP 最新版下载链接。



⑦ 说明:

- 此小节中界面仅供参考,不同版本 APP 界面有所差别,请以实际界面为准。
- TP-LINK 商云 APP 支持通过局域网发现、无线添加、扫码添加、手动添加和添加易展设备的方式添加网络设备,此小节中以扫描设备 ID 二维码和手动添加两种方式为例进行说明。
- 如需了解更多商云 APP 相关内容,请前往: TP-LINK 资料中心

配置说明:

- ▶ 扫描设备 ID 二维码上云
- 1. 进入网关的 Web 管理界面,进入页面:系统设置>>云管理,开启云管理功能
- 打开 TP-LINK 商云 APP, 在项目中选择"添加设备 >> 网络设备 >> 扫码添加",设备 ID 二维码可在 设备上的产品规格标贴或本地 Web 管理界面的"扫码上云"模块查看。

test ∽ +	< 添加设备	< 添加设备	< ^{查看支持机型} ⑦ 扫码添加设备
忽还没有设备。请先改加设备。 ————————————————————————————————————	网络设备 包括交换机、AC、AP、随曲器、网 ³ 修写设备。	天线添加 ボ手氏様入得面加设施的无线信号 周、可は建取用予添加与其进程的 > 其它设备。 添加開動	扫描机身上的二维码添加设备
♀ 消息告警 >	中陆沿东		
☆ 成员管理	包括摄像机、录像机等设备。	□ 166 添加设备的二组码。可快速 > 「添加设备的二组码。可快速 > 「添加设备的二组码。可快速 >	
日志			
自定义项目首页			打开手电机器
 ジョンジョンジョンジョンジョンジョンジョンジョンジョンジョンジョンジョンジョンジ			从相锁中选择 手动输入



3. 设置账号密码,点击<添加>将设备添加上云:

21:18	
<	
设备信息	
请输入设备用户名和密码。	
设备用户名 admin	
设备密码	3
请完善设备信息,方便您管	理和查找设备。
设备名称	
设备分组 默认分组	>
18	nt.

- 4. 添加完成后,点击设备进入管理界面,可查看并配置网关参数,对设备进行远程管理。
- ▶ 手动输入 MAC 地址或设备 ID 上云
- 网关连网后,打开 TP-LINK 商云 APP,在项目中选择"添加设备 >> 网络设备 >> 扫码添加 >> 手 动输入",通过设备机身标贴上的 MAC 地址或设备 ID 添加上云:

test ~ +	< 添加设备 题的 网络设备 经的 和信, AC, AP, 周雨县、用 3	< 添加设备	< 並有支持机型 ⑦ 扫码添加设备 印刷机身上的二维机和加设者	く 手动输入 遠在送島乳島外時能上找到设备10或MAC地址 MAC地址 98-97-CC-21-8F-0E
○ 消息告答 >> ○ 成员管理 >> □ 日志 >>	25593名 日本成本社、 2年51年28。	▶ 1日時滞加 日時時月完成1000日日時日、可決速 > 減加ななる。	СПЛТЭФИ ПЛТЭФИ АНШНФИЛТ	注: 時間上有後音の二條時的表型, 以支持使用设备 は意識。

2. 设置账号密码,点击<添加>将设备添加上云:

21:18		🕈 🕞
<		
设备信	恴	
请输入设备用	户名和密码。	
设备用户名	admin	
设备密码		SD.
请完善设备信	息,方便您管理和查	找设备。
设备名称		
设备分组	默认分组	>
	源加	

3. 添加完成后,点击设备进入管理界面,可查看并配置网关参数,对设备进行远程管理。

5.2 IP 白名单

☞说明:

● IP 白名单功能可限制未知设备访问,提高安全性。

提示	×
IP白名单不能为空,请先添加IP白名单	
	知道了

进入页面:系统设置>>IP 白名单,可设置 IP 白名单功能。

默认白名单处于关闭模式,开启 IP 白名功能,点击<新增>,设置 IP 地址和子网掩码。

IP白名单 💽 🕬			
+新增 回 删除			
□ 序号 IP地址	子网掩码	启用状态	操作
1 192.168.1.100	255.255.255.255	一 开启	编辑 删除

设置完成后,点击<保存>使配置生效。

5.3 管理账号

进入页面:系统设置 >> 管理账号,可修改管理账户密码。

ТР	LINI	C TL-DU300	2丁业级	
1	统状态	>	管理账号	
=, ¥	始设置	>		
⊕ R	格参数	>	* 原密码	· 请能入
ð *	口参数	>	* 新密码	- 清卓入
目的	议设置	>		
* #	统设置	~	保存	
Z	管理			
IP	白名单			
12	理账号			
10. 10.	统日志			
R	置管理			
400	件升级			
	统雷控	>		

设置完成后,点击<保存>使配置生效。

5.4 系统日志

系统日志中可以查看设备运行的日志,也可以查看协议运行状态的日志,可选择备份至 SD 卡,在日志列 表可查看建立连接和断开连接的记录。

TP-LINK	TL-DU3002	۶. Eug	林支持 🗗 安全退出
圖 系统状态	>	系统日志 	
- 基础设置 - 目结参数	>	廣份到SD卡	
1 非日参数	>	\$63350 to 100 \$68	
■ 协议设置	>	50-秋季 未施入	
× 系统设置	~		
云管理		9275	
IP白名单			
管理账号		日志列表	
系统日志		8280 D 48	
配置管理			
软件升级		Anti Prefret ElservetIP Modous TCP	
圖 系统监控	>	込. 下館 C 熟練 道 潮空	
		序号 初月 姓型 尊级 内容	
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
		井が映 算が頂 v x < 1 >	x 前住第 页

● 日志类型:系统、Profinet、EtherNet/IP和 Modbus TCP

配置说明:选择想查看的日志类型,点击<下载>,可将日志文件存储到本地;点击<刷新>日志列表,点击 <清空>删除日志。

5.5 配置管理



为了避免损坏设备,请不要在重启过程中关闭电源息。

进入页面:系统设置 >> 配置管理,可备份、导入配置、恢复出厂设置和重启设备。

TP-LIN	NK TL-DU300	02工业级	🌶 技术支持	➡ 安全選出
圖 系统状态	i >	配置管理		
15 基础设置				
● 网络参数	(J			
當 #□參数	I >	新口和Lat 著作过来中和E 著作过来中和E 著作过来的口卡		
■ 协议设置	L >	人物 西拉 用油油 通知人物的 法		
★ 系统设置	- v	Mac+69.MBE \$4. (7)		
云管理		物理出行 國家 例如 如此		
IP白各单		黑色众新 展 出		
管理账号				
系统日志				
配置管理				
软件升级				
₩ 系统监控				

5.6 软件升级

上 注意:

- 升级过程中,设备会自动加载并升级、重启。切勿在升级过程中断电,否则可能造成设备损坏。
- 进行软件升级后,当前的配置信息可能会丢失。请您在升级前备份产品配置信息。

进入页面:系统设置 >> 软件升级 ,可查看当前设备软件版本并进行本地软件升级,如下图。

TP-LINK	TL-DU3002	工业级	▶ 技术支持 🗗 安全退出
圖 系统状态	>	软件升级	
1 基础设置	>		
⊕ 网络参数	>	端節软件版本 1.0.4 Build 230216 Rel.75014n	
當 本□参数	>	软件开级 遗选指 浏览	
■ 协议设置	>		
★ 系统设置	~	开级	
云管理			
IP白名单			
管理账号			
系统日志			
配置管理			
软件升级			
圖 系统监控	>		

配置方法:

- 使用本地升级时,需要先确认设备的具体型号、硬件版本及当前固件版本。进入 <u>TP-LINK</u> 资料中心,搜索"设备型号+空格+硬件版本",如"TL-DU3002 V2.0",点击<下载>获取 升级固件。
- 2. 将下载到电脑本地的升级固件解压,查看升级说明及升级固件。
- 进入商云设备管理界面,勾选需要进行固件升级的设备,点击<重启/升级>,点击<固件 升级>,选择<本地升级>。
- 4. 点击<选择文件>,选择格式为.bin 的解压文件,点击<开始升级>。

37 说明:

- 在设备管理界面点击<编辑>查看设备信息,可查看设备型号及硬件版本。
- 20210926 代表 2021 年 09 月 26 日的升级固件,通常固件的日期越新,说明固件版本越新。

回目录

第6章 系统监控

在系统监控界面可以进行以下功能设置:I/O 数据监控、协议诊断和 Ping 看门狗。

6.1 I/O 数据监控

进入页面:系统监控 >> I/O 数据监控,可在 I/O 数据监控页面查看 DU3002 中的实时数据,方便调试。

TP-LINK 11-DU3002工业级											👂 技术支持	₽ 安全選出							
■ 系统:	状态	>	I/O数据监控	2															
15 基础	设置	>																	
(b) 网络	参数	>	数据流方向	Modbus TC	P Server> Mo	dbus RTU/AS	~												
t #D	參数	>	* 82393542	0			(十六进	9()											
■ 协议	设置	>	数据长度	64			✔ (十进制	1											
× 系统	设置	>	进制	十六进制															
圖 系统	蓋控	~																	
VOIR	國際論控		□ 自动刷新																
协议	诊断		内部地址 00	4	01	02	03	04	05	06	07	08	09	0A	08	0C	0D	0E	0F
Ping	香门狗		0000h 00	. I	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00
			0010h 00		00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00
			0020h 00		00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00
			0030h 00		00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00	00

设置完成后,点击<确定>使配置生效。

6.2 协议诊断

在 Agent 模式下,进入页面:系统监控 >> 协议诊断,协议诊断页面会展示当前两种协议的运行状态、 连接信息,方便排查故障。

TP-LINK T	L-DU300	2工业级						▶ 技术支持	安全選出
■ 系统状态	>	协议诊断							
➡ 基础设置	>	Modbus TCP Modbus R	TU/ASCII						
网络参数	>								
常本口参数	>	自动刷新							
■ 协议设置	>	Modbus		连拍	ė				
米 系统设置	>	哪件	政道			掛件	数值		
➡ 系统监控	~	模式	Master				智无内容		
I/O数据监控		连接数	0						
协议诊断		发送请求数	0						
Ping相们期		接收有效调应数	0		智无亲目				
		接收无效调应数	0						
		接收异常数	0						
		超时数	0						

智能 DHCP 服务器 可启用 DHCP 服务器。DHCP 服务器能够自动给局域网中的设备分配 IP 地址。

- 连接方式 连接方式可选择静态 IP,手动设置 IP 地址;也可以选择动态 IP,自动从 服务器获取 IP 地址。
- IP 地址 设置设备的 IP 地址,可根据实际网络情况修改此值。局域网内部可通过 该地址访问设备。

- 子网掩码 设置设备的子网掩码,默认为 255.255.255.0,可根据实际网络情况修改 此值。
- 默认网关 设置设备的默认网关,默认为 192.168.1.1,可根据实际网络情况修改此 值。

WEB 服务端口 设置设备的 WEB 服务端口,默认为 80。

WEB 会话超时时间 设备通过 Web 界面访问设备的超时时间。登录 Web 界面后,如用户在 该设定时间内无任何操作,设备将自动断开连接。

6.3 Ping 看门狗

进入页面:系统监控 >> Ping 看门狗,在此区域可以设置目标 IP 地址、发包周期等,通过发送 Ping 包检测网关与目的 IP 地址的网络连通性,从而判断网关是否出现故障。

	DU3002	工业级		۶ شهر	支持 🖸
1 系统状态	>	Ping看门狗			
基础设置	>				
网络参数	>	Ping制行399	美团		
串口参数	>	* 目标IP地址	192.168.1.100		
协议设置	>	* 发包质期	50 10	(10-300)	
系统设置	>	· establis	300	(60-300)	
系统监控	~	* 最大丢包数		(1-69539)	
IVO数据监控					
协议诊断		保存			
Reg S(19)					

- Ping 看门狗 启用此项,网关会每隔一段时间发送一次 Ping 包到设定的 IP 地址, 如果连续多次没有收到应答,网关将自动重启。
- 目标 IP 地址 网关发送 Ping 包的目的 IP 地址。一般为了检测局域网络连通性,目的 IP 地址建议为网关地址。
 - 发包周期 网关发送 Ping 包的时间间隔。按需求设置,如果设备数量较多,建议 发包周期不要太小,以免造成较大的网络负担。
 - 启动延迟 系统启动后,延迟启用 Ping 看门狗功能的时间。 设置此参数,可以避免系统启动过程中触发了 Ping 看门狗功能,而用 户又无法登录管理界面修改配置,导致网关不停重启。
- 最大丢包数 若设置最大丢包数为 N,则当网关连续发送 N 个 Ping 包至目的 IP 地址,都没有收到应答时,网关将自动重启。

设置完成后,点击<保存>使配置生效。